; X ... Ko 2 - SRR, A "
o W " S x - x "M T x |

2 I Asdls cAIY (Compound Interest)

SUESOUSHL Wldlrdl UM 3212000 s1ddl |2 <1y s1d-n Susil wael T 50,000,
10% avi 3 ad w2 dlal 3 ad-l 2id siddrd su-dl desHl T 66,550 eikadl Ry
woll. uig SUEsUSH s3e oiddl Yol 3 QuAl id T 65,000 % GRULS sl Adl sl

w1 54 oy 7
AL, sl !

AR Aol A o Rad dEseus 13 sidin susdl-il xR lidl dediodnad wadl

QLY.

SUESRUS 1 A 2UF dMIRL dRsYl T 66,550 el saul ARU woll 8. ue Wl
ARl Yol HIR Ay ARd T 65,000 Mal-Al A O, dl dH HA R
T 66,550 oRall 33 2l ?

dedletgd @ di 569 Jd oRidl 530 2 uA uHeAadll ?

SUEsaus : il > Fd (Ael 2wl Jd)

H 50,000 3004l 10 % AW 3 ad w2 ey dla 2ed 3

Yed T 50,000, 2%l €2 10 % i Hed 3 andl s,

NN N PRN
wed 5 | () = T00

_ 50000 x10x%3
100

=X 15,000




Xx .. Xx, x X L. xX

e L e e .

=
o m Lo 5 ’ _
Asqls uw l 2 ] Compound Interest )

wUd epwded = Yed T 50,000 + 2r T 15,000

AL HEA

< 65,000

M, HIR T 65,000 el A ©. HZL did Rl © 4l

dedloid : d Izl dld A1l 8, wel di didrdl gl Y. dui el dal oL -l

AL g2 ¥ sTt Gl wiH duid O,
SUEseus ¢ s A ? avuasl ?
de-ieid : i, »i dd,
gl 2Rl g2 Al 530 LS.
Yed = T 50,000, @<l 2 = 10 %, Yed = 3 av
adl, T 50,000, 1 (udal) av-d o

_ PRN
100

_ 50000101
- 100

=X 5000

2, Uddl i @ = T 5000

uddl aue Hed + U

oflo A HI Hed

% 50,000 + % 5000

% 55,000




- ek -

jﬁ e vy & . : Bl o & L
- alsqf%. ¥ l ) Compound Interest )

el ¥ 55,000 1 (oflwt) arid ues

_ PRN
100

_ 55000 x 10x1
100

=¥ 5500
2, oflo A ey = T 5500
gd, ol ad W Hea = ofl A yed + Uy
= ¥ 55,000 + X 5500
= % 60,500

adl, T 60,500+ 1 lloa i i

_ PRN
~ 100

_ 60500=10=1
B 100

=3 6050
214, Sl A e = T 6050
54 2% = uddl au- ey + ol A e + ofle A oy
s4 Ay =3 5000 + ¥ 5500 + % 6050

54 2y =T 16,550

gd, wHed = Yed + QU%

% 50,000 + % 16,550

= % 66,550

2L uudl g2 Al el aRidl 53 GHAL Had eueed = % 66,550




» b K e 3G 3

L] x L - L R
alsqﬁ;. ¥ l ) Compound Interest )

derdleidn : gl M, 82 Al Uyl 2A8ldI] sdl dMIR T 66,550 GRalAL UlY.

SUESEUS : 2R, A% Ao |
ENE]

1. lEsousSa T 50,000 13 st su-il winell 1 av w2 euy dla €id, dl dul
2 Al oL 2l dstdd »ud ?

2 @lEsousSa T 50,000 i1y st su-dl WA 2 Qi ey dlal did, dl dudl e
Aol olRldlMl ol dstad »ud?

3. Al uudl @R yedl dHA s9-59 Hledl wa 9 ?

XXXXX BANK
INTEREST RATES ON TERM DEPOSITS

Maturity Range Interest Rates

7.00 %

{180 Days to 365 Days —
6 Months to 12 Months

9.00 %
9.50 %

1 Year to 2 years

%
2 Years to 4 Years —

Ay Ay wed Asyls Ay

% UE AV :
o MAM AMAMGUG AE AUy i Asglg 2% A AL 8.

o % e Al Ay GHAG S dl, UAH 6L QL Alel A AsglE 2 AL dslad,
USAL AUl AL Ay F2dl C1U B,

o 515 Ul A ¥id g awHed A ugldl al W Hea dwud 9.

o AYIUSA Glsiel oRAABILAHL 82 69 HIA 2l dRidRl Ay 9.




ST TRREN TIPS L e L R
L3 C ﬂﬁqﬁﬁ <Y ) Compound Interest )
&9,

Gelw 1 : Al 1000 3MAL 10 251l €3 2 ad W2 WrediBAHl Asgla cus 33

dl dd 2 addl 2id gd sedl su A ?

B34 :
yed (P) = T 1000, @il &2 (R) = 10 %, 4ed (N) = 2 ad
ddl, T 1000 1 add o = T (?)

PRN

() I = 100

1000 x 10x1
100

[ =
=3 100

oflo ad HIZ Hed = uaAM A+ Hed + Ay
=73 1000 + ¥ 100
=3 1100

ddl, T 1100+, (ollo) 1 ave e

_ PRN
~ 100

_ 1100 x10x1
B 100

=3 110
Asqla @ = uan Qi oy + Bdla add ey

Asglg 2y = T 100 + T 110

Asqylg 2w = T 210




{ L] __-_-xl x oy W IE x - - x x‘_ . - x I-_‘- . - & ‘-,* x L
- asqls caly - ] Compound Interest )
QUY HEd = Hed + ALY

T 1000 + ¥ 210
=3 1210

M, ARl 2 Audl 2id 54 T 1210 HO8L.

N . PRN
AULL Alel g Y T = 00 uell Asqleg euw-l awial 3.

¢d, Asdlg Uy oWl Aot A,

R N
A=Pll - >
100 ,
oL,
A = Amount of Principal A = asylg cuwyed

and compound interest

P = Principal capital P =Hea
R = Rate of Interest R = aux-l &2
N = Number of Years N = yed (adal)

Belgel 2 : «lRa s wsl UGl WAl 20,000 3MuL 8 251l 83 3 v H2 AsylE A% dld

U2 A 9, dl 3 addl d -l w8l WA sa Seal 3L ysaal uy ?

B3y : w»dl P =

R:

N =




{JL-_-:-'II_Iih.-K - III I_‘p"_-jxxi
- alsqf%. ¥ l ) Compound Interest )
Ad 1 : Add 2 :
- R_Y _ R Y
A_P(1+m] A_P[1+100)
= 20000 [1 + LT = 20000 [1 + ij
100 100

~ 20000 {108}’

3
108 20000 (1.08)

108 108 108
20000 x 100 % 100 % 100

20000 (1.259712)

_ 2519424
100

= 25194.24 = 25194.24

~

2, fl2a T 25194.24 218l UlA 3 QL vid Ysasdl.

c

BElgRBL 3 : WA T 18,000 UR 5 2sirl UL 83 2 aue Asqla Uy ed HA?
G : 1l P =% 18,000, R = 5%, N =2 ai

Ad 1 : Ad 2 :
- R_Y _ RV
A_P[l+m] A_P[1+100J
_ 5 Y . S
= 18000 (1 + m} = 18000 [1 + WJ
= 18000 (1+0.05) — 18000 (u 2
’ 100.
- 2 _ 105 ., 105
18000 (1.05) 18000 x 103 x 103
= 18000 (1.1025) — 198450
= 19,845 = 19,845

welAld 2 Qv vid usgla dyed T 19,845 uAl.

wsqlg 2y = Asylg ArHed — Yed
= (@A) = (P)
=3 19,845 — % 18,000
=3 1845




xi' KI‘. .II '.IIII_I‘--i-x:

» i = 5 - o g =
""( - uasqfs <y | 2 ] Compound Interest )

& U AV :
olesHL AL Dl 82 €9 WA 2y GHAUG Sl B, udl WRRAML Al Gudlol sl 1,
dl 2st (@il e){l 253 el 52l U3 2 Hed-{l 2w oxell sl us.

NA ~ LN A

Gelsw 4 : 20ldL 10,000 30l 12 251l €2 1 ad |2 cirsuiell % & 9, dl Yed »id dgl
s Zedl AL Asaal UA? (- 9 WA GHAA 9.)

B4 : el Hed (P) = % 10,000, @il 82 12 %, Hed (N) = 1 ay
R Nx2
AS P[H 100><2]

12 1x2
= 10000[1 + 100—><2J

10000 (1+0.06)?
10000 (1.06)?
10000 (1.1236)
= 11236
24, Aldl 1 AL 2id 6iesa T 11,236 3sasl.

1.l Guaal s30A Asgle Uy A curHed WAL :

s1 | yea (%) Q%L £ Hed (aN)
0 8000 10% 2
(ii) 6400 12% 2
@iy | 15,000 10% 2
(iv) | 20,000 8% 3
v) | 50,000 5% 3

2 N A ~

2. s APlUSA GwsHl A4 1,00,000 3L 9 251l £ Asgle U 2 Al HI2 S 9, dl
AMAA oies WAl Hedrl vid g4 Sedl sy WAL ?




-‘I'- ¥ _x x L ] E £ » ” K L8 [ ] x H - . - ‘ I * [ ] - ) - _.I I
C S - ] Compound Interest )
3. eul Rals Mol dal w2 T 5000 Asdla s ‘ulsdl oludoiss’ widdl s U2
5%l 82 A& 9, dl 3 ad-l »ld edl sH eRdl w3 ?
4. Rdacus T 25,000 <l Budd L.C.D. &ldl. vledl M2 10 251l il e2 2 9y Hi2
AL A B, dl Hedrl »id Rdacusa ciesul ga secl 64 Mdl W37 (A e 9 WA
GHRAY ©.)
5. 2l 25 Aes Heollmi 35,000 3L 10 2sidl 82 4 Al w2 Asdla Uy 43 9, dl
4 il »id 2l sedl 28 ol ?
6. AesRl Hgoll, UReMUEU 2 uAwAl cies{l Hasid 4 HRdl wadl da <l

SlUlEl QL :

(1) Rl R 4t oididd 9. dds 5 ad =2 ¥ 5,00,000 2y ddl 9. d 56
olesHigfl 3MMAL 2u% &, dl du- 2l @ Asad wi? seq ?

~

(2) MR GUSA HIREL 12 Wit sul olle G2 vedid W2 AR od 8, dl 55 tlesuidl din
A AT sUL-SAL YRAAL Y 5L USAT SUL USIRAL AU Hie 52l did HALl? suL
2UAUL AR 5L M2 S2dl dit Hadl ?

(3) MRl HHlA dud viFledl 9, d-l BHd T 20,000 9. dHil 42+l HIRS s™d T 800
0, dl di dHl H3¥{lA 59 Ad Hee3u =A? 59 olesdl sAL vULAHL A58 s 7 585
Ad WH BHL 52U, dl AU SWUEL Wy ?

2ldl, ML ABL Al A Asgla Al dAAL dsldd A,

N NN

GelselL 5 ¢ udli T 10,000 Ael 2% HS O ¢ gdws T 10,000 Asdla 2P 4 O, dl

=N
~

Aud 10% il @il 83, 82 Al 3ed e A © 7 (R al Yyl il sauladl.)

B34 :

AAMA | AIE gdsrl wad Asgyle
uddl A el 1000 1000 1000
oflot AN+ oy 1000 oL A @l + de
1000 + 100 = 1100




fJLFi'.II ux I‘I,l‘-lt-;x:l
B ( alsqf%. ¥ l ) Compound Interest )
Aot aue, 1000 AUL i @l + dri
1100 + 110 = 1210
qlal Qv 1000 AUL i @l + de
1210 + 121 = 1331
4 WO 4000 4641

IH, AAHA AR Al 2 U2 T 4000 A 2drad 2y U2 T 4641 HA ©
BELSW 6 : T 1250+ 10 251-l 82 2 aviell Alel 2% dal Asgla A=l dslad Ul
B34 : g A% dal Asgla AL dsldd : P =% 1250, R = 10, N = 2 ay

ALE Q% asqlg e
N
PRN R
I = — = 4+ —
100 A=P [1 100 -
1250 x 10 x 2 _ 10 #
- 120102 = 1250 {1+ 155
= %250 = 1250 (1 + 0.1)
= 1250 (1.17
= 1250 X 1.21
= 1512.50
Asqlg A% = AHed — Hed
=3 1512.50 — % 1250
= 262.50

old %+l dsldd
Asqlg AUy — ALg A%
=73 262.50 — X 250
=73 12.50




f'- L_xx I__l.._-i-l.-— - II:-'I-,_-I.-_H-I‘-,‘“x -
- alsqf%. ulv l ) Compound Interest )
BELR@L 7 = YasHiR 7500 3MUL 1 ad 32 8 25l e 2% U 8. Al Uil yellotdn deal
o 3MUaL, dedl o Hed HI2, dedl ¥ e Asdlg Ay H[Eal ASsIEL Heolldl 1S &, dl s
Sedl 3L a1l MAA? (AesIRl HeullHl @ e 9 M GHRAY 9))

Gsa gl P=% 7500, N=14a4, R=8%
HagiiRe Hod
_ PRN
100

7500 = 8 =1
100

= 75 X8
= T 600
§H, gAgHRA T 600 H4.

yellotdnd uag Asqla @

_ R Nx2
A= P(1+100><2)

1x2
=7500[1+ 8 )

100x2

4 ¥

= 7500 (1 + 0.04)

= 7500 (1.04)
= 7500 X (1.0816)
= 8112




X o - X » b 4
-‘," ¥ ¥ x by & - ” K L L) x s, W oy E ‘ % o ARy I ¥
C S - ] Compound Interest )

yelowgen Hag Asale @y = lwHed — %
% 8112 — % 7500

I 612 dal

yelotdnd wad Asqla 2o

HagHiR Mol ALg ALY T 600 .

yelotdnd aai qad ey = T 612 — X 600 = T 12

w4, ydlotdad T 12 qaiR ey i 9.

1. 200A S1RsHL vudl @oUHL QY AvAL QYL e

54 Hed | -l 82 | Hed ad| g ey | Asyls euxw astdd
(1) | 5000 5% 20 | e | v | e
(2) | 3000 10% R I L IR
() | 25,000 12% 30 i | e | e
(4) | 64,000 6% 30 i | e | e
(3 | 10,000 8% 20 e | e | e

2. AR 12.5 251l €2 T 16,000, 3 sl Hed M2 gal GUR WU Gl W2 2R
Aest] Heoll wRell Asgleg 2uw dlan i 527 %l el 2% dld dld, dl el sedl
dslad Ul $ld?

3. HEHeMISHL HsIrd ARSI SAAAL W2 9 25l 82 3 el Hed W2 AL X
% 60,000 5% cldl u2dl o M A % AFHL €2 VA A ¥ Hed HIE Ugedlsl
wsqle U dldl edl, dl 635 seq 2uw Asef ¢ ?

4. 2WseuS AL USHL 10,000 3L 3 A H2 10 254l 83 UL ALY dUl
uellaiens ciesmi 10,000 3L 3 4 W2 10 2sinl 82 Asgla % 43 9, dl 214z
et YIRS HOdL AUl AL dslad &9 ?

5. WAOALSBL Uldlrl 6lolAll AMIRSM M2 9 251l 83 2 ad M2 Alel 2% T 50,000
5%l A ALEL 2 tled Asglg A% Ysadld A, dl s2q AR U A 7




_!I .'IH_ w N

.‘--

o ., " . g = L L
asqls caly - ] Compound Interest )

ARAA 25 Al ULl 20,000 3L 3 Al W2 12 esil g2 AsYla A dlay, dl
Heddl vid YRAd Asgle 2uwl sedl MUl Ysdar ui?

Al Mileesiz vidledl HIZ Avt sl Su-l wiel 3,00,000 3[UAL 9 2si-l Asdls
Aoyl 82 2 ad M2 dld U2 dlay, dl Al Hedel dd sa Sedl WM eRwS
5l u3?

gulellol T 4096 UReMBAUML FHL sAAL O, %W AL 82 6 % 9. 3 A¥Al id
YA BAU aulela edl 251 »uud?

YAHolEA ddl Hidlldia S HiAulaz-dl disi sauadl 12 RRese si-viuRa eiesuixl

3,20,000 30Ul 5estl Asgla Al 82 4 ad W2 did U2 dla, dl Heddl 2id
YrHolde olws Seel 26 Ud 597

uonst il st su-l wadl 20,000 3MAL 3 ad w2 10 2si-il Ausales oy dla
A Yol Ul st su-l wiAell 20,000 30l 3 A |2 10 25i-L Alel Ay dli Sid
dl $2dl 30Ul U0l Ysaal ud?

Bratiotda 50,000 300Ul 2 ad Hi2 12 25l 83 PrdrselSa Alsl e Hlal. ol Brsioida

NN N oLr

2l H AsYlg Ay HRL dld dl, dd 32d U aR HaL?

RN

nolaetdn 44,000 3MAL 9.5 251l £ 2 Al W2 oiesHi YAl Heddl id ddd 32

ANy

Asqlg Ay Ha9l ?

Aleu walts oudL oS QIR 7 L 2Uvil 9 e didid Hoidl Brrael-
3MuL 256l 531 A8l 8+l AZVUAHL Uldirl adilDeisa ¥HL sl ddilBed 1 ad w2
Olesell olAAMIAML 10 251l €2 Asgla AP HsAL 1 ad olle 2R 6LAsL 4IR30 8 WA
53 HIREL 9 M Ml AR d 6ird 5@ T 4410 AL, dl suL cuasa sedl 3UL HA?

(GirsHl 1% 82 89 WA GHAA 9).)




...’JLFI'_'_-- MI I‘ILJI‘-IL;‘K:I
B ( alsqf%. ¥ l ) Compound Interest )

s | Renld - [o s3a 3R | wad e | waae ga 3RaL (uasygd)

1. ag 500

2. Hilg: 400

3. HlAH 300

4. 2% 500

5. well 400

6. 5% 300

7. e 300

8. 59y 400

9. gaisll 500

10. ol 400

adfAes 2una
sa 3w 4000 410 4410
>

M oA SR

w8 1
1. (1) T 1680, T 9680 (2) T 1628.16, T 8028.16 (3) T 3150, T 18150
(4) T 5194.24, T 25,194.24 (5) T 7881.25, T 57,881.25

2. % 1,18,810 3. X 5788.13 4. ¥ 30,387.66 5. %3 51,243.50




Jk.xi'.;- KI-: -II-;.'. -t;[_. .t--it-.x:
( asqls caly 2 ) Compound Interest )
HQlaRL 2
1| % | wg oy (]) as9le 2w (T) astaa (%)
(1) 500 512.5 12.5
() 600 630 30
3) 9000 10,123.20 1123.20
4) 11520 12,225.02 705.02
) 1600 1664 64
2. T 781.25 3. 3éue T 16,200 - ugcaagxt T 17,701.74
4. ulaReusd T 310 ag @i qol. 5. T 405 iy Ay A,
ALY
1. T 8098.56 2.% 3,56,430 3. % 4878.40 4.% 3,88,962  5.% 620
6. T 720 7. % 8757.10
8. | s4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
wad | 5125 | 41 | 3075 | 5125 | 41 | 30.75 | 30.75 | 41 | 5125 | 41
UL
(%)
ulos- | 551.25 [ 441 | 330.75 | 551.25 | 441 | 330.75 330.75| 441 | 551.25| 441
Yed
(F4)




